

**Информация о проделанной работе рабочей группы
по профилактике правонарушений
Автуринского сельского поселения за 3 квартал 2023 г.**

Рабочая группа по профилактике правонарушений при администрации Автуринского сельского поселения (далее – рабочая группа) на территории Автуринского сельского поселения является постоянно действующим совещательным, коллегиальным органом, обеспечивающим в пределах своей компетенции единый подход к решению задач по профилактике правонарушений, выявлению и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений в Автуринском сельском поселении; взаимодействие государственных органов, органов местного самоуправления, организаций и предприятий, правоохранительных органов, общественных объединений и других заинтересованных организаций в сфере противодействия распространению и злоупотреблению наркомании, алкоголизма, совершению гражданами преступлений, в том числе безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах сельского поселения.

Рабочая группа на основании плана основных мероприятий совместно с УУП, имамом поселения, директорами СОШ, СДК, Советом старейшин, руководителями учреждений и организаций в 3 квартале 2023 года проделала следующую работу.

В рамках плановых мероприятий в 3-м квартале 2023 г. проведено одно плановое заседание рабочей группы по профилактике правонарушений при администрации Автуринского сельского поселения.

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Об ограничении розничной продажи безалкогольных энергетических напитков лицам несовершеннолетнего возраста.
2. Об организации и проведении в библиотеке и образовательном учреждении сельского поселения читательских конференций на темы: духовно-нравственного воспитания, традиционной культуры чеченского народа и братских народов России.
3. Разработка и утверждение плана работы рабочей группы на 4 квартал 2023 года.

Все вопросы, предусмотренные планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия за 3 квартал 2023 года выполнены полностью.

Рабочая группа по профилактике правонарушений Автуринского сельского поселения, на постоянной основе проводит мероприятия, направленные на выявление и предотвращение продажи табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков, вблизи образовательного учреждения (СОШ) Автуринского сельского

поселения, а также на пути следования школьников, и в местах массового скопления молодежи.

По итогам проверки магазинов, нарушений в данном вопросе, не выявлены.

С продавцами и владельцами магазинов проведена разъяснительная беседа о запрете продажи на видном месте табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков.

В 3 квартале 2023 г. директором СОШ совместно с заведующей библиотекой Автуринского сельского поселения проведены различные мероприятия по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающей молодежи на темы:

- «Мораль и нравственность – знак равенства?»;
- «Стыд и совесть как побудители духовно-нравственного развития личности»;
- «Бесценные традиции наших предков».

Цель данных мероприятий, сформировать представление учащихся о морали, как общепринятой норме поведения, не закрепленной в законах, добре и зле как этических категориях морали. В ходе мероприятий, учащихся познакомили с сущностью морали и нравственности, показали причины изменения содержания нравственных категорий в общественном развитии, анализировали нравственную культуру других народов.

Также рабочая группа при активном сотрудничестве с духовенством, правоохранительными органами, общественными объединениями в 3 квартале 2023 г. провела профилактические мероприятия в СОШ, СДК и центральной мечети сельского поселения:

– 8 июля провели круглый стол «От вредной привычки к болезни всего один шаг». Цель: ознакомить с физиологическими механизмами формирования привычек и путями избавления от вредных для здоровья и окружающих людей привычек;

– 13 августа провели тематическую программу «Опасные удовольствия». Цель: обратить внимание учащихся на то, что духовно-нравственное падение человека это – путь к самоуничтожению жизни земного сообщества;

– 25 августа провели профилактическое мероприятие «Профилактика правонарушений у подростков». Цель: профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, воспитание правового сознания обучающихся;

– 14 сентября провели классный час «Правила поведения в общественных местах». Цель: прививать этические нормы поведения в обществе;

– 2 июля провели конкурс рисунков «Красный, желтый, зеленый». Цель: знакомство с некоторыми дорожными знаками, закрепление знаний учащихся о дорожных знаках.

За 3 квартал 2023 года, семьи с несовершеннолетними, находящихся в социально-опасном положении, беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, помещенных в детские учреждения всех видов и находящихся в розыске не выявлены.

Разработан и утвержден план работы на 4 квартал 2023 года.

Председатель рабочей группы

И.В.Махмудов

